



Министр внутренних дел Украины Арсен Аваков заявил, что новая патрульная полиция также будет работать в Донецке, Горловке, Луганске, Симферополе, Севастополе и Ялте. Однако с датами запуска полиции в этих городах в министерстве еще не определились.

*"Донецк, Горловка, Луганск, Симферополь, Севастополь и Ялта - шесть городов Украины, где по нашему плану развития будет работать Новая патрульная полиция! Пока не определились с датами запуска, но дислокацию и расчеты готовим"* , - написал Аваков на своей странице в Facebook.

Ранее новые [патрульные полицейские](#) вышли на улицы в Краматорске и Славянске.  
**"Горловский Медиа Портал"**